

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n002btoa
NO_DOC_EXT:	2022-116720
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	e.wojciechowska@zim.uml.lodz.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Łódź – Zarząd Inwestycji Miejskich

Adres pocztowy: ul. Piotrkowska 175

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-447

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@zim.uml.lodz.pl

Tel.: +48 422726437

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://zim.lodz.bip-e.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Nadzór autorski dla zadania „Przebudowa linii tramwajowej w al. Śmigłego-Rydza od ul. Przybyszewskiego do ul. Dąbrowskiego” i zadania „Rozbudowa ul. Przybyszewskiego (...)”

Numer referencyjny: ZIM-DZ.2621.17.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

71248000 Nadzór nad projektem i dokumentacją

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest pełnienie Nadzoru Autorskiego nad realizacją robót realizowanych w ramach „Kompleksowego programu integracji sieci niskoemisyjnego transportu publicznego w metropolii łódzkiej wraz z zakupem taboru do obsługi trasy W-Z oraz innych linii komunikacyjnych i modernizacją zajezdni tramwajowych w Łodzi”, w zakresie którego realizowane będą zadania:

1) Zadanie 1 – Przebudowa linii tramwajowej w al. Śmigłego-Rydza od ul. Przybyszewskiego do ul. Dąbrowskiego

2) Zadanie 2 – Rozbudowa ul. Przybyszewskiego na odcinku od skrzyżowania z al. Marszałka Edwarda Śmigłego-Rydza do skrzyżowania z ul. Grabową

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n002btv

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-109126

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 138-394848

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/07/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

5.1. w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał/zakończył usługi polegające na pełnieniu nadzorów autorskich przy realizacji dwóch zamówień polegających na budowie lub przebudowie drogi wraz z torowiskiem tramwajowym, budową lub przebudową oświetlenia ulicznego, sieci trakcyjnej i odwodnienia o wartości robót brutto łącznie nie mniejszej niż 50 000 000,00 PLN.

Powinno być:

5.1. w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, opracował dokumentację projektową lub pełnił nadzór autorski dla dwóch zadań, każde polegające na budowie lub przebudowie drogi wraz z torowiskiem, budową lub przebudową oświetlenia ulicznego, sieci trakcyjnej i odwodnienia, o wartości robót brutto łącznie nie mniejszej niż 25 000 000,00 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/08/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Powinno być:

Data: 15/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/08/2022

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 18/08/2022

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**